

# Интересные факты о Хрущеве Никите Сергеевиче, который показал Кузькину мать

1. На ассамблее ООН Хрущев сказал свою знаменитую фразу «Я вам покажу Кузькину мать». Перевели эту фразу абсолютно дословно, т.е. Kuzma's mother.

2. В США Хрущев увидел упитанных коров, которых кормили кукурузой. Тоже самое Никита Сергеевич решил сделать и в СССР. Он засадил все поля кукурузой в ущерб пшенице.

3. В 1959 году Хрущев неофициально и сам того не зная стал рекламным лицом компании Пепси. В то время в Москве проходила Национальная Американская выставка и президент Никсон предложил попробовать этот безалкогольный напиток, по названию «Pepsi».

